



GLASILO OSVOBODILNE FRONTE OKRAJA PTUJ

UREDNIŠTVO IN UPRAVA: »DOM OF«, PTUJ, Prešernova ulica, soba 19. CER. RAČUN: NARODNA BANKA PTUJ 645-90603-3 TELEFON: 143 in 168 — POSTNI PREDAL: PTUJ

Leto II. — Štev. 31

Izhaja tedensko

Ptuj, 4. novembra 1949

Mesečna naročnina din 14.—

Cena din 3.—

## Naloge Osvobodilne fronte pred volitvami v krajevne ljudske odbore

V času od 4. do 18. decembra bodo volitve v krajevne ljudske odbore. Novi odbori naj zagotove ob vsestranski pomoči Fronte nadaljnjo demokracijo ljudskih odborov in s tem še povečajo uspešnost borbe proti špekulantskim elementom in informbirojevskim škodljivcem, borbe za zgraditev socialistične družbe. Zato je vsestranska pomoč Fronte pri pripravah in vodstvu volitev v tem času ena njenih glavnih nalog.

Neposredne naloge, ki jih ima Fronta, da bodo volitve v KLO-je uspešno izvedene in da bo KLO-jem v bodoče zagotovljeno revolucionarno izvrševanje nalog, so te:

1. Novi Splošni zakon o ljudskih odborih je s celo vrsto odločb okrepi položaj ljudskih odborov, njihovo samoupravo in dal pobudo ter osnovo za nadaljnji razvoj njihove demokratičnosti. Poznanje tega zakona je močno orožje proti vsem sovražnikom naše svobode in demokracije. Osvobodilna Fronta naj o njem široko razpravlja v svojih organizacijah, kaže naj perspektivo bodočega razvoja ljudskih odborov ter pravice in dolžnosti, ki jih imajo volilci. Zdrava kritika na zborih volivcev mora biti stalna metoda v izboljševanju dela ljudskih odborov. Kritična analiza dosedanjega dela bo najboljše napotilo bodočemu odboru, kakšno mora biti njegovo delo, da bo v interesu prebivalstva in skupnosti. Tolmačenje pomena, ki ga imajo volitve v ljudske odbore na sedanji stopnji socializma razlaga njihove demokratičnosti ter splošna kritika dosedanjih napak v delu ljudskih odborov naj bodo glavne oblike propagande ki jo vrši Fronta za popularizacijo volitev v KLO.

2. Zelo važna naloga Fronte v tem času je pravilna izbira kandidatov za bodoče odbornike. Od pravilne izbire bo v marsičem odvisna hitrost graditve socializma, zlasti na vasi. Zato mora biti osnovni kriterij za novega ljudskega odbornika njegova iskrena volja, da pomaga pri graditvi socializma, in možnost njegovega strokovnega razvoja.

Da bodo ta načela čim bolj zajamčena, naj frontne organizacije predlagajo kandidate in sokandidate na množičnih sestankih, kjer naj o njih ljudstvo obširno razpravlja, predlagatelj pa naj na teh sestankih podpisuje predloge za kandidate in sokandidate. Med predlogi za kandidate naj bodo tudi članice AFŽ primerno zastopane. Samo na ta način bo Fronta prepričana, da bi se na kandidatsko listo ne vrnil kdo, ki bi kakor koli skušal ovirati delo KLO-ja. Frontne organizacije morajo tudi poskrbeti, da bodo v proračunih KLO-jev zagotovljena sredstva za stalno in polno zaposlene odbornike.

Fronta mora skrbeti za izvajanje zakonitosti v volivnem postopku, da se vsa dejanja glede predlaganja kandidatov in volitev izvršijo točno po predpisih zakona o volitvah ljudskih odbornikov in v rokih, kot jih ta zakon postavlja.

3. Organizacije OF naj bodo novo izvoljenim ljudskim odborom še bolj kot doslej v močno oporo predvsem s tem, da pravilno tolmačijo vse važnejše obilastvene ukrepe in preprečujejo birokratizem v njihovem delu. V tečajih, ki bodo za voljeni kader ljudskih odborov letos pozimi, bodo poslali ljudski odbori vrsto poverjenikov. V času njihove odsotnosti naj Fronta tudi ljudskemu odboru vso potrebno pomoč, da bo svoje naloge lahko dnevno izvrševal.

4. Zbori volivcev so ena najprimernejših oblik sodelovanja volivcev z odbori ljudske oblasti. Zato naj bodo frontne organizacije še bolj iniciativne pri njih rednem sklicevanju in naj se jih tudi v celoti udeležujejo. Z zdravim kritično in koristnimi predlogi ter aktivizacijo svojih članov za izpolnjevanje konkretnih nalog bo Fronta najučinkoviteje pomagala ljudskim odborom izpolnjevati njihove naloge v korist pospešene graditve socializma.

5. Frontne organizacije naj poskrbe, da bodo volitve izvedene manifestativno in v prostorih, ki bodo že s svojo zunanjostjo kazali na pomembnost tega akta.

V volivne odbore naj Fronta predlaga take frontovce, ki so vestni in posneti ter zavedati državljeni in bodo jamčili, da bodo volitve potekale tehnično v najlepšem redu. Hitro in točno poročanje volivnih rezultatov, ki naj ga organizirajo organizacije OF na dan volitev, naj dviga tekmovalnega duha za udeležbo in čimprejšnji zaključek volitev. To naj bo še en dokaz enotnosti in strnjivosti našega ljudstva v borbi, ki jo vodi pod vodstvom KP in maršala Tita za zmago resnice o naši deželi.

6. Potrebno je, da organizacije OF sodelujejo tudi pri raznih tehničnih nalogah v zvezi z volitvami.

a) Frontne organizacije naj nudijo vso pomoč pri pregledu volivnih imenikov ter naj predlagajo v volivne imenike vpis vseh volivcev, zlasti pa tistih, ki so se preselili na sedanje bivališče po zadnjih volitvah, ter mladincev, ki so v tem času izpolnili 18. leto.

b) Frontne organizacije naj nudijo vso pomoč okrajnim volivnim komisijam in ljudskim odborom pri določanju števila volivnih enot in števila odbornikov, ki naj se v njih volijo po načelu: en kandidat — ena volivna enota. z izjemo v primerih, kjer je naselje težko deliti.

c) Frontne organizacije naj skrbijo, da bodo iz vrst volivcev izvoljene pri ljudskem odboru komisije za vso tista vprašanja, ki jih ljudski odbor ne bi mogel sam uspešno rešiti. V vseh teh organizacijah in komisijah naj bodo delovni frontovci, ki bodo s svojo iniciativnostjo v močno oporo ljudskemu odboru.

d) Organizacije OF naj poskrbijo, da bodo frontovci, ki bodo neposredno zadolženi za izvedbo volitev v volivnih komisijah in volivnih odborih res izvršili svojo dolžnost in da v tem času ne bodo obremenjeni z nobeno drugo nalogo, ki bi jih pri tem delu ovirala.

e) Sekretariat IOOF Slovenije naj izdela podrobna tehnična navodila frontnim organizacijam v zvezi z izvedbo volitev.

## „GRADIS“-ovi zidarji v Strnišču so presegli normo za 360 odstotkov

Rezultati prvega večjega tekmovanja po novem načinu dela so v gradbenem kolektivu »Gradis«-a v Strnišču pustili zdrave osnove, na katerih kolektiv v svojem in socialistično borbentno nadaljuje tekmovanja ter stalno dviga svoje uspehe.

Pretekli teden je bil zopet pozornost velikega tekmovanja sektorja: elektroliza. Na usmerjevalcih je tekmovala betonarska brigada delovodje Lesjak Alojza, ki je betonirala temelje zgradbe. V osmih urah je brigada zabetonirala 46 m<sup>3</sup> železobetona in presegla normo 275%. V skupini so se najbolj odlikovali brigadirji Vrtarič Mijo, Zajc Anton, Kvasič Viktor, brigadirka Bogme Hilda in strojnik betonskega mešalca Mesarič Simon. V tem svojem tekmovanju je betonarska brigada posekala predhodne rezultate betonarske brigade na hali A.

Ostali sektorji gradilišča niso hoteli zaostajati. Na sektorju nizkih građenj geometra Remezenko Jurija sta tekmovala tlikarja Gabrovce Franc in Hanžekovič Ivan. Poigalata sta podlogo od lomljenca na cesti II v tovarni. V 81 urah sta položila

340 m<sup>2</sup> podloge in presegla normo za 130%.

Najboljši uspeh v dosedanjih tekmovanjih pa je dosegel sektor »Naselje«, kjer gradi »Gradis«-a stanovalske bloke za tovarno. Dolgo so molčali na tem sektorju in se pripravljali in končno tudi tam tekmovali po novem načinu dela. Na skupnem tehničnem posvetovanju s sektorskim vodjem, stavbenikom Hronek Josipom, so tekmovali zidarji delovodje Fras Ferdinanda in Petek Ivana v zidanju opečnega zidu. Komplikirani opečni zid so zidali v I. nadstropju stanovanjskega bloka VI. Tekmovali so zidarji Ferlinc Ivan, Frangeš Anton, Klobasa Franc in Lipovnik Ivan ter v šestih urah sezidali 27 m<sup>2</sup> opečnega zidu in presegli normo za 360%. Najboljši med zidarji je bil Ferlinc Ivan, star 23 let, kandidat za delovodsko šolo. Zidarji so tekmovali v trojki po Turčičevem sistemu, četrti zidar pa je dožidalval stebre na fasadi in vogale oziroma štedilnike. Malta se je nosila v prvo nadstropje, opeko pa je prenašal tekoči trak. Pri postrežbi se je v požrtvovalnem delu najbolj odlikovala brigadirka Posel Terezija.

S tem tekmovanjem so naši zidarji zabeležili dosedaj najvišje presege norme. Vendar s svojim delom še niso bili popolnoma zadovoljni. Prepričani so, da z odstranitvijo tehničnih ovir lahko presežejo normo za 500% in ker hočejo postaviti še boljše rezultate, so napovedali tekmovanje vsem zidarjem gradilišča. V nekaj dneh se pomerijo v zidanju opečnega zidu, kjer bodo videli, kateri sektor ima najboljše zidarje gradilišča.

Tekmovanja, ki so zajela po sprejetih obvezah kolektiva celo gradilišče, imajo v gradnji tovarne velik pomen. Res je, da je bilo preseganje norm izpočetka razmeroma nizko — vendar je iz dneva v dan višje. Najvažnejše pa je dejstvo, da na največjem gradilišču Slovenije ne tekmuje samo ena brigada enega sektorja, temveč skoraj vse brigade cellega gradilišča.

Delavstvo kolektiva se zaveda velike važnosti čimprejšnje zgraditve tovarne in zato hoče s tekmovanjem po novem načinu dela zgraditi čimveč pred bližajočo se zimo in omogočiti tako monterjem in ostalim strokovnjakom čimprejšnjo dovršitev njihovih del. Uš.

## Delavci vozovno delavnice v Ptujju so tekmovali po Sirotanovičevem načinu

Ogenj, ki ga je prižgal Alija Sirotanovič, se je razplamtel po vsej naši državi. Veliki so uspehi, ki jih dosegajo borci za socializem na vseh področjih dela, po najnaprednejšem in najbolj smelnem načinu dela — po Sirotanovičevem načinu tekmovanja. Ta način dela si osvajajo tudi delovni kolektivi ptujskega okraja. Že več nedelj so se delovni kolektivi tovarni v Majšperku in Strnišču pomerili v maksimalni delovni storilnosti.

Železniška vozovna delavnica v Ptujju, ki je med najboljšimi kolektivi svoje stroke, je v ponedeljek, 31. oktobra izvedla kot prvi železničarski kolektiv v ptujskem okraju tekmovanje po Sirotanovičevem načinu. V tekmovanje se je vključila celotna delavnica. Od 7. ure zjutraj pa do 3. ure popoldan je bilo v delavnici čutiti odmev besed, ki so postale delavcem geslo: »Danes moramo prekosti sami sebe!«. In res: ob treh popoldan so z delom končali, kmalu nato pa so že bili znani izvrstni delovni rezultati: dnevna norma je bila dosežena s 178%. V teh osmih urah so popolnoma popravili sedem voz, na petih so opravili tri četrtine dela, enega pa so popravili do polovice. Velik uspeh je dosegla brigada izveznikov, ki je dosegla 261% dnevne norme. Ta brigada je štela 9 ljudi, vodil pa jo je udarnik tov. Samec Izvezala je ta dan 12 in pol vozov. Najbolj sta se izkazala v tej skupini pri delu tovariša Hentak in Farič, pa tudi tovariši Svenšek Alojz, udarnik Kranjc Franc, Pernek in Matjašič starejši. Le malo za Samčevovo brigado sta zaostala tovariša Fošnerič Franc in Sagadin Stanke, ki sta popravila pet zavor in s tem dosegla 253% dnevne norme. Brigada, ki je delala na popravljanju odbojnih in vlečnih naprav, je kljub težkemu delu popravila štiri vozove. To predstavlja 167% delovne norme, kar je za to delo edinstven uspeh. Tovariša Zalar in Kureš sta tu dokazala, kaj se pravi tekmovati po Sirotanovičevem zgledu. Mizarja Horvat Anton

in Čeh Avguštin sta tudi bila med prvimi. Zavidljiv uspeh sta dosegli tudi obe brigadi kleparjev — prva je dosegla 174% dnevne norme, druga pa 161%.

To tekmovanje je pokazalo vso prednost in korist takega načina dela. Vozovne delavnice v Ptujju so si zadale obvezo, da bodo izvršile svoj letni plan do Dneva republike. Da bi to uresničili, pravijo, da bodo v toku meseca novembra še nekoli-kokrat tekmovali po Sirotanovičevem načinu.

Znano je, da so tukajšnje železniške vozovne delavnice med najboljšimi; želimo jim tudi, da še tudi naprej tako izvršujejo svoje planske naloge. Zato naj bo tekmovanje po Sirotanovičevem načinu stalen način dela, ne samo kolektiva vozovnih delavnic, temveč vseh delovnih kolektivov. Na ta način bodo najučinkovitejše odgovorili na vse klevete s strani Informbiroja in doprinesli dobrušen delež k izgradnji socializma pri nas. K. M.

## Nadzorništvo proge Ptuj že izpolnjuje planske naloge za leto 1950

Prometne zveze so žile gospodarskega organizma države. Najpomembnejše med njimi so železnice, katere nadzorništvo odsekov proge Pragersko—Središče in Ormož—Ljutomer vzorno oskrbuje ter je letošnji plan eksploatacije doseglo že 10. oktobra t. l. Od tega dne dalje nadzorništvo proge v Ptujju dela že za leto 1950.

Veliko truda je bilo treba vložiti za ta uspeh. Vendar delovnemu kolektivu ptujskega nadzorništva kot najboljšemu tovrstnemu kolektivu v ljubljanski direkciji pod vodstvom tov. Premka ter ob strokovni pomoči nadzornikov odsekov proge tov. Lanjščaka, Ahčina kakor celotnega delovnega kolektiva nadzorništva ni bilo težko ob zavesti, da s svojim vestnim izpolnjevanjem dolžnosti ter v stremljenju, da napravijo po svojih zmožnostih čim več, donša svoj prispevek h graditvi gospodarskih pogojev boljšega življenja.

Delo železniškega kolektiva je v celoti razdeljeno na več samostojnih edinic, ki pa so kljub temu že po naravi dela povezane med seboj. Vendar sta edinici vozovnih delavnic in nadzorništva proge v izpolnjevanju planskih nalog bolj neodvisni kot je prometna edinica, ki je v izpolnjevanju plana prevoza potnikov in blaga odvisna od uspeha celotnega železniškega omrežja dirkeje.

Nadzorništvo proge v Ptujju je svojo zavidljiv uspeh doseglo ob pogojih, ki zanesljivo vodijo k uspehom. Vsa kotedenskim delovnim konferencam nadzorništva prisostvujeta oba terenska nadzornika, referenti uprave, celica KP in vodstvo sindikata. Direktno zadolževanje posameznikov z nalogami, pretresanje vseh delovnih problemov in predlogov za izboljšanje dela, ugotavljanje dobrih in slabih primerov izvršitve delovnih nalog v preteklem tednu, konkretna postavitev nalog za prihodnji teden ter mesečni pregledi dela celotnega kolektiva so elementi, ki so pripomogli k uspehu nadzorništva in ki mu bodo pomagali še k večjim uspehom. Te konference so zagotovile, da bodo izvršene velike naloge graditve stalnega mostu preko Drave, katerih izpolnjevanje se bo začela v tekočem mesecu. Zaključek teh del je predviden za naslednje leto. Ob sedanji delovni vnemi kolektiva bodo dela uspešno zaključena. Ptujski železničarji — edinice za vzdrževanje proge — ne ostajajo gluhi za laži in klevete, ki leté s vseh strani na našo državo. Na rje odgovarjajo s podvojenim delovnim elanom, Ob velikih nalogah, ki jih ima nadzorništvo na svojem področju, je vedno, ko je bila potreba, našlo čas in ljudi, da jih je poslalo v pomoč drugam, kjer je bila (Nadaljevanje na 2. strani)

## ČLANOM OKRAJNEGA PLENUMA OSVOBODILNE FRONTE V PTUJSKEM OKRAJU

Z ozirom na velike naloge, ki so postavljene pred Osvobodilno fronto v zvezi z volitvami v krajevne ljudske odbore, sklicuje okr. sekretariat sejo okrajnega plenuma. Seja se bo vršila 9. nov. 1949 ob 9. uri v Titovem domu.

### DNEVNI RED:

1. Politično poročilo in naloge Osvobodilne fronte za volitve krajevnih ljudskih odborov.
2. Organizacijski referat.
3. Sprejem tekmovanja, ki ga je napovedal Oblastni odbor Osvobodilne fronte Maribor.

4. Sklepi.
5. Slučajnosti.

Glede na važnost seje, je udeležba obvezna za vse člane okrajnega plenuma, predsednike in sekretarje vaških odborov OF.

### OKRAJNI SEKRETARIAT OF V PTUJU

Fronta naj skrbi za politični vpliv na množice tudi z različnimi oblikami demokratičnega sodelovanja ljudstva pri upravljanju države kot so: zbori volivcev, sveti državljanov, aktivni ljudska inšpekcija.

Iz nalog OF